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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
Jméno studenta:  Jan Obešlo 

Název bakalářské práce: Možnosti financování začínající firmy 

Cíl práce:  Cílem bakalářské práce bylo porovnat nabídky bankovních produktů vybraných 

obchodních bank a leasingových společností na nákup CNC stroje - obráběcího centra Hurco VM 

10i.    

 

Jméno vedoucího bakalářské práce: PhDr. Ing. Helena Jáčová, Ph.D. 

 
 

Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu studentem:  

Splnění cíle práce  x    

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   x   

Hloubka provedené analýzy  x   

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce  x   

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    

Schopnost studenta zpracovat získané podklady x    

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    

Formulování vlastních názorů studentem x    

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)  x   

Stylistická úroveň práce  x   

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací  x   

  

Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG Posouzeno bez výhrad x 

Posouzeno s výhradami  

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
1) Jaký způsob prezentace firmy pro veřejnost navrhujete?  
2) Domníváte se, že 10 minut na prostoje denně je dostačující čas?  
3) V závěru své práce uvádíte, že pořízení DHM formou leasingu má pro firmu určité výhody. 

Uveďte, jaké výhody pro firmu vyplývají z toho, že pořídí DHM formou finančního leasingu.    
4) Bude mít Vámi navrhovaná firma Perob s.r.o. ve svém okolí, nějaké významné konkurenty? 

 
 

Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm:       velmi dobře        
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Bakalářská práce je standardně rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části  

se autor zaměřil na  charakteristiku zdrojů financování podnikatelských subjektů.  Zdroje 

financování rozdělil na interní,  na externí dlouhodobé, na externí  krátkodobé a na alternativní.     

 

Praktická část tvoří stěžejní část bakalářské práce. Autor zde nejprve představil začínající firmu, 

kterou nazval „Perob s.r.o.“ Uvedl základní charakteristiky obráběcího stroje, který začínající firma 

potřebuje pořídit pro svoji podnikatelskou činnost. Na základě svých předpokladů sestavil 

předběžný roční a pětiletý finanční plán. Z důvodu nákupu obráběcího stroje autor porovnal 

možnosti profinancování formou úvěru nebo formou finančního leasingu. Pro zvolení vhodného 

profinancování si vybral nabídky úvěrů pro začínající podnikatele dvou obchodních bank a nabídky 

finančního leasingu dvou leasingových společností. Pro porovnání a výběr vhodného úvěrového 

produktu byla využita metoda „čisté současné hodnoty výdajů.“ Pro porovnání a výběr vhodné 

nabídky leasingových služeb bylo použito leasingového koeficientu a „čisté současné hodnoty 

výdajů.“  V závěru práce autor uvedl návrhy a doporučení pro začínající firmu Perob s.r.o.  

 

Jednotlivé kapitoly bakalářské práce jsou přehledné. Autor pracoval s dostatečným množstvím 

odborné literatury a také využil řadu internetových zdrojů. Práce je srozumitelná, je přehledná  

a její výsledky budou využity v praxi. Po stylistické, formální i odborné stránce je na dobré úrovni  

a je vhodně doplněna obrázky, schématy, vzorci, číselnými údaji a tabulkami.  

Moje připomínka k práci je následující: 

- Sestavení ročního a pětiletého finančního plánu (kap. 2.3) bych zařadila až za kapitolu 4.   

 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem mohu konstatovat, že cíl bakalářské práce a požadavky 

na ni kladené byly splněny.    

 

 
 
 
 
Datum: V Liberci  21. května 2020                                                                                                                                                                                             

            ………………………………………………… 
 Podpis vedoucího bakalářské práce 


